

# 拜登两位数领先特朗普 这一回，民调靠谱吗？

## 观察

距离美国总统选举投票日不到半个月，多项民意调查结果显示，全国范围内，民主党候选人乔·拜登相对共和党候选人、现任总统唐纳德·特朗普的领先优势达到两位数，但两者支持率在六大“摇摆州”逐渐缩小差距。

四年前，特朗普在民调显著落后的情况下获胜，令人大跌眼镜，选前民调可信度遭遇前所未有的质疑。这一回，民调靠谱吗？

## “战场”胶着

雅虎新闻委托奥观调查公司16日至18日做网络调查，显示拜登和特朗普的支持率分别为51%和40%，差距为今年选前全国民调最大。拜登领先幅度较前一周增加3个百分点。全国公共

广播电台与公共广播公司联合民调、全国广播公司与《华尔街日报》联合民调也显示拜登支持率领先11个百分点。

“真正透明政治”网站综合各家民调平均数据报道，自9月29日总统候选人首场辩论以来，拜登领先幅度从6.1个百分点扩大到8.9个百分点，近两周支持率稳定保持在51%以上。

只是，总统选举并非靠普选票，而是靠各州的选举人票决定胜负。2016年，民主党候选人希拉里·克林顿民调领先，在全国范围获得的普选票比特朗普多200万票，但根据选举人票“赢者通吃”的规则，特朗普拿下多个关键的“摇摆州”，赢得过半选举人票，因而当选。

今年选举，佛罗里达、北卡罗来纳、亚利桑那、威斯康星、宾夕法尼亚和密歇根六大“摇摆州”是必争之地。拜登目前在这些州的支持率领先，但最近三周难以拉大差距，且领先优势有时在民调误差范围之内。

路透社与益普索集团19日发布的民调结果显示，拜登在宾州以49%领先特朗普的45%，差距较前一周缩小3个百分点。在佛州，拜登49%，特朗普47%；北卡为48%对47%；亚利桑那是

50%对46%。拜登在威斯康星和密歇根两州优势最大，均为51%对43%。

## 【修正“错误”】

一些分析师认为，特朗普言行引发众多争议，支持他的选民在接受调查时可能倾向于不表态。

特朗普曾在动员选民时说：“民调上次错了，这次错得更多。”

益普索分析师克里斯·杰克逊告诉法新社记者，四年前投票日前夕，民调预测希拉里在全国得票率小幅领先是正确的，失准的地方出自中西部“摇摆州”。原因之一是民调所采样本中，无大学学历白人居民人数较少，代表性不足，而这一群体中不少人支持特朗普。

大多数民调机构表示，这次已经修正采样方法，避免再犯相同错误。在四年前几个预测“出错”的“关键州”，调查更仔细、更频繁。

民调专家还注意到，相比上届大选，今年调查结果呈现较大连贯性：自今年春天以来，拜登平均领先幅度未低于4个百分点。而2016年，特朗普和希拉里在支持率曲线两次交叉，“胜

负”易位，显示不稳定性。

另外，一些分析师认为，由于美国政治氛围高度两极化，尚未决定投票意向的中间选民较少，在最后一刻导致结果翻盘的可能性较小。

## 【仍难预测】

民调机构和选举分析师谨慎指出，民调结果并不足以准确预测投票结果，而且民调存在误差。

美国各地选民登记情况差异巨大，令投票率预测格外困难。从以往经验看，共和党选民通常比民主党选民投票积极性更高。两党在最后冲刺阶段比拼的是谁能动员更多选民出门投票。

受疫情影响，今年邮寄投票和提前投票的比例达到历史最高水平。“我们不清楚这会产生什么样的效果。”益普索分析师杰克逊说。诸多复杂因素影响投票，增大结果预测难度。

“这场竞选比我们在推特和电视上看到的分析激烈得多”，拜登竞选团队经理珍·奥马利·狄隆说，“在决定胜负的关键战场州，我们和特朗普仍然不相上下。”

新华社专稿

## 美国开条件把苏丹移出“黑名单”

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普19日说，只要确认苏丹向美国受害者支付3.35亿美元赔偿款，美国将把苏丹移出“支持恐怖主义国家”名单。

美国政府在1993年把苏丹列入“支持恐怖主义国家”名单。苏丹军方2019年4月发动政变，推翻时任总统奥马尔·巴希尔政权，随后组建的苏丹过渡政府一直寻求美方把苏丹移出这一名单。

特朗普19日在社交媒体推特上写道：“好消息！苏丹新政府取得不错进展，同意向美国恐袭受害者及其家属支付3.35亿美元。一旦存人，我将把苏丹从‘支持恐怖主义国

家’名单中移除。”

苏丹过渡政府总理阿卜杜拉·哈姆杜克在推特回应，说苏丹“即将摆脱过去的沉重包袱”。

路透社以美国政府消息人士为来源报道，那笔赔款将用于赔偿1998年8月美国驻肯尼亚使馆、驻坦桑尼亚使馆遇袭事件中的美国受害者及其家属。那两起恐怖袭击共导致200多人死亡，大约5000人受伤。报道称，美国称“基地”组织策划两起袭击，而当时“基地”组织头目奥萨马·本·拉丹人在苏丹。

对苏丹而言，摆脱“名单”将为这一北非国家获取西方国家援助和贷款打开大门。

## 联合国儿基会将大量储备新冠疫苗注射器

新华社联合国10月19日电 联合国儿童基金会19日称，将在今年年底前储备5.2亿支新冠疫苗注射器，以便在新冠疫苗获准接种后能迅速开展工作。

儿基会在一份新闻公报中说，该基金会今年年底前将采购和储备5.2亿支新冠疫苗注射器，使2021年为新冠疫苗准备的注射器总量达到10亿支。此外，儿基会还将采购500万个注射器安全箱，用于收纳

废弃注射器。

儿基会称，注射器和安全箱有效期长达5年，并且因为重量原因往往需要海运，必须提前配送。另外，提前采购有利于缓解疫苗上市

后此类产品面临的市场压力。儿基会执行主任亨利埃塔·福尔在公报中说，接种新冠疫苗将是人类历史上规模最大的疫苗接种工程，因此必须从现在开始就行动起来。

## 爱尔兰成欧盟首个二度“封城”国家

据新华社电 爱尔兰总理米歇尔·马丁19日宣布，爱尔兰全国将从21日午夜起实施为期6周的“居家令”。这一决定也令爱尔兰成为欧洲联盟内第一个二度实施全国“封城”的国家。

马丁在向全国发表的电视讲话中宣布，从21日午夜开始，所有非必要零售商业将停业关闭，酒吧和餐厅只能提供外卖或送餐服务。

“这个国家的所有人将被要求待在家中。”马丁说，只有必须返回工作岗位的人可以“获准通勤”，公共交通系统仅保留四分之一的运力；所有人只允许在距离住所5公里范围内锻炼身体，超出这一范围将招致“罚款”。

另外，爱尔兰将延长禁止走亲访友和举行室内活动的禁令。为维持一定程度的社交，政府允许两人在户外一起活动，比如逛公园，也为独居的人提供了社交机会。

按马丁的解释，不能让“儿童和年轻人的未来成为新冠病毒的牺牲品”，因而学校和幼儿看护机构将保持开放。

马丁说，爱尔兰一直以来施行的防疫禁令“可能是欧洲范围内最严厉的版本”，但是“现在必须采取进一步行动”，“如果我们今后6周齐心协力，我们将有机会好好庆祝圣诞节”。

爱尔兰零售业行业组织预计，上万名零售业从业人员“封城”期间将失去工作。零售业组织负责人阿诺德·迪隆说：“重要的是这些措施能够奏效，从而确保我们能在圣诞节前重新开张。”

自从新冠疫情暴发，爱尔兰在防疫方面一直采取谨慎立场，政府的旅行安全目的地“绿色名单”上目前依然空白，同时对国内酒吧实施了号称“欧洲最长”的关闭令。

不过，两周前，公共卫生主管建议“封城”4周，遭政府拒绝。爱尔兰副总理利亚·瓦拉德卡当时回应，二度“封城”建议“并不成熟”。

然而，爱尔兰疫情形势近来持续恶化。截至18日，爱尔兰9天内五度刷新单日新增确诊纪录。欧洲疾病预防控制中心与控制中心跟踪的31个国家数据显示，爱尔兰感染率升至第12高。

## 纳卡冲突各方 停止对抗思维

俄罗斯外长呼吁

这是10月19日在纳卡地区拍摄的在冲突中受损的建筑物和车辆。

俄罗斯外长拉夫罗夫19日呼吁纳尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区冲突各方停止对抗思维。

新华社/美联

## 联合国斡旋，利比亚冲突双方重启谈判

据新华社电 利比亚冲突双方在联合国斡旋下启动新一轮谈判，以期结束这个北非国家持续多年的动荡。

在联合国利比亚问题代理特使斯蒂芬妮·威廉姆斯监督下，利比亚联合军事委员会第四轮会谈19日在瑞士日内瓦启动。这轮会谈预期将持续至24日。

威廉姆斯16日在俄罗斯首都莫斯科会晤俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫，说她过去两天与利比亚冲突双方代表团分别开会，会议结果“令人鼓舞”。

威廉姆斯领导的联合国利比亚支助团期望冲突双方代表围绕所有悬而未决的问题形成解决方案，以期在利比亚实现“全面、永久停火”。她19日在会谈开始时说，就安全议题成功谈判将给政治和经济轨道的谈判带去积极影响。

利比亚联合军事委员会框架下的安全会谈是化解利比亚冲突三轨会谈中的其中一轨，另外两轨涉及政治、经济议题。涉及政治议题的会谈定于11月在突尼斯举行。联合国方面说，会谈旨在推动冲突双方就治理架构达成共识，以推动利比亚举行全国选举。

利比亚民族团结政府和国民代表大会8月相继宣布停火，呼吁在中部城市苏尔特设立非军事区、举行总统和议会选举。冲突双方9月就交换在押人员、开放空中和陆路运输达成初步共识。利比亚国家石油公司本

月11日说，正恢复在利比亚最大油田沙拉拉油田生产。

利比亚两大政治势力割据对峙。民族团结政府受联合国承认，控制首都的黎波里等西部地区，得到土耳其和卡塔尔等国支持。国民代表大会与东部武装“国民军”结盟，控制东部和中部地区、南部主要城市及部分西部城市，受阿拉伯联合酋长国和埃及等国支持。

## 京口区积极开展2020年就业创业政策宣传月活动

为广泛宣传就业创业政策，扩大政策的社会知晓度，推动政策及时落地生效，促进“六稳六保”工作落到实处，京口区依据《关于印发镇江市“就业创业政策宣传月”活动方案的通知》文件精神，积极开展2020年就业创业政策宣传月活动。

本次就业创业宣传月活动以“就业580(就业我帮您)政策进万家”为主题，京口区就管中心围绕这一主题联合街道社区开展系列政策宣传活动。

一是线上线下多渠道开展政策宣传。广泛宣传市局印发《就业创业政策一本通》，突出宣传好疫情以来出台的面向企业的稳岗返还、岗前培训、以工代训和一次性吸纳就业补贴，以及面向高校毕业生、就业困难

人员等重点群体的灵活就业社保补贴、失业补助金、技能培训等政策。通过线上线下多渠道开展宣传，线上充分发挥微信、网络等新闻媒体作用，推送以工代训、一次性吸纳就业补贴等政策，线下加强与辖区企业联系，送政策进企业、走访入户，政策宣传到家。

二是开展各类政策宣传活动。走访苏鼎胜新能源材料股份有限公司，开展座谈交流会，送政策进企业。在四牌楼街道阳光社区开展小型物业招聘活动，活动现场发放各类宣传手册。开展“云时代杯”青年创新创业大赛赛前训练营，发放宣传手册和政策清单，讲解就业创业政策。(陈昊)

## 镇江供电公司10月22日停电检修信息

停送电时间 停电线路/配变 停电范围

9:00-12:00 10kV桃园线27703开关以下，至171277开关；10kV新河线27403开关以下，至27404开关 277线：镇江市城市建设投资公司、镇江途乐车船服务有限公司、镇江中柱房地产开发有限公司、金山路二、金山大厦、润州区毕士荣江鲜馆、金山湖景观及配套工程施工建设管理处 274线：润州区恒发土地房屋开发有限公司、镇江共用新能源有限公司、镇江华润燃气有限公司

14:00-16:00 10kV科苑223线亚夏风和四季1号开关站；10kV配电II 2E18线 亚夏风和四季1号配电室

9:00-11:00 10kV科苑223线香梅丽舍1号开关站；10kV配电IV 4A56线、10kV配电VI

6A56线 香梅丽舍2#电房、香梅丽舍3#电房

9:00-13:00 10kV机电线1F2982开关以下，至1F2991、2731F29开关；10kV龙泉线27302开关以下，至27303、2731F29、2731F36开关 1F29线：康飞机器、东方热电机、福鼎特种纺织、镇江东方电热、大港东风电器、大港股份有限公司、汇龙新技术、金港金属工业、华隆塑料材料、龙泉村南、江苏巴马型钢、镇江宝丰石化 273线：龙泉村三、尚谷食品、中石化销售

9:00-12:00 10kV凤栖线1G0782开关以下 梦溪变、石桥华山05、石桥园艺2队、新区交通投资、石桥上社06、石桥上社05、石桥上社09、石桥上社10号、上社11号、镇江新区宜丹五金工具厂

## 遗失

欢迎刊登  
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息  
电话：8501015  
地址：市中山路4号镇江日报社二楼  
广告中心营业厅

遗失丰泽花园17号1104金俊的租赁合同，合同号：08626，声明作废。  
遗失许家村62号张薇的房屋搬迁补偿安置协议，声明作废。  
遗失王顺俊的江苏省机械工程高级工程师证，证号：15090178，声明作废。

## 减资公告

根据2020年10月20日股东大会决定，镇江市丹徒区润安机动车检测有限公司拟将注册资本从人民币800万元减至300万元。现予以公告，债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保，特此公告。

镇江市丹徒区润安机动车检测有限公司  
2020年10月21日

## 分立公告

根据千盛电气集团有限公司股东大会决议，千盛电气集团有限公司通过存续分立方式，分立为“千盛电气集团有限公司”和“众盛达(江苏)新材料科技有限公司”(暂定名，以工商登记为准)。分立后千盛电气集团有限公司注册资本为15550万元，众盛达(江苏)新材料科技有限公司注册资本为1050万元。公司分立前的债务由分立后的公司承

连带责任。本公司债权人自本公告登报之日起45日内，可要求公司清偿债务或提供相应担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

联系人：蒋先生，联系电话：0511-80865777。

千盛电气集团有限公司  
2020年10月21日

欲知身边大小事 请将晚报订到家

# 欢迎订阅2021年《京江晚报》



本区域覆盖更广的媒体

订报地址：1.八佰伴六楼中岛收银台旁歌帝专柜 2.镇江日报社一楼大厅  
咨询电话：85012697 15106101100

# 京江晚报

全年订阅价  
360元

# 送好礼

仅限个人订户

凭礼品券到镇江八佰伴、丹阳八佰伴歌帝专柜领取歌帝品牌系列内衣一套或袜子两盒(每盒6双)

(数量有限 送完为止)

